35. Διαχειρίζομαι αριθμούς ως το 20.000
Μελετώ τα παραδείγματα και κάνω τις παρακάτω πράξεις νοερά με τα κόλπα « Σπάω τον 2ο» και «Αριθμογραμμή»
 
· 14.730 + 459 = 14.730 + 400 + 50 + 9
                           +400                                 + 50                          +9
                300                100
14.730                15.030          15.130                 15.180         15.189

Άρα    14.730 + 459 = 15.189       


· 19.565 – 837 = 19.565 – 800 – 30 – 7

                         -7                                 -30                            -800
                 -2                 -5                                             -300           - 500
18.728            18.730        18.735          18.765          19.065          19.565

Άρα     19.565 – 837 = 18.728
α)    5.842 + 35

β)   9.480 + 796

γ)   19.560 + 506 

δ)   7.816 + 367 

ε)   8. 350 – 434

στ ) 13. 356 – 573

ζ)  5.430 – 780

η)  15.630 - 80
